Airtel

1 - Mr. Lenihan 1 - Mr. Stokes

Legat, Mexico City (105-3702)

From:

Director, FBI (105-82555)

LEE HARVEY OSWALD, aka IS - R - CUBA

Re Legat letter 5/18/64 enclosing 12 copies of summary LHM of same date, copies of which were furnished to Dallas by 0-7 Form 6/5/64.

Enclosed for Legat are five copies of page 112 of your 5/18 letterhead as rewritten at the Bureau. Insert enclosures in your copies of letterhead.

Note also that the following corrections were made in re letterhead by the Bureau:

The name "Fernandez" in paragraph L, page B, and in first line of page 29 has been changed to "Hernandez"; the quotation marks appearing at top of following pages have been deleted, 31, 34, 36-39, 40, 41, 43-45, 147 and 156; a period has been added before word "He," first line, page 54; double commas in line two, item 104, page 87, have been corrected; word commas in line two, item 104, page 87, have been corrected; word "is," line four, paragraph three, page 97, changed to "are"; word "of," last line, page 101, deleted; word "at," last line, page 110, deleted; first year "1963" appearing in last line, page 114, changed to "1962"; word Metropolitan, last line, paragraph five, page 135, corrected; word "American," line four, paragraph three, page 138, deleted; word saleable, paragraph three, page 162, spelled correctly; name "Tippett" in first and second paragraphs, page 164, changed to "Tippit"; and name "Ronert" in paragraph four, page 165, changed to "Robert."

, II (100-10461) 1 - Foreign Limison Unit (route through for review יובריני יייו JCS: klw cilchan (7) MAILED 20 jale

Airtol to Mexico City Re: LEE HARVEY OSWALD, aka 105-62555

Make above-described corrections in your copies of re letterhead and score errors.

The Bureau is considering your request for authority to disseminate copy of reletterhead to the American Ambassador, Mexico City, and CIA station there. Reletterhead has not to date been disseminated by Bureau; hence, you are to await Bureau instructions in this regard.